

长葛市新区实验学校专版

我的航天梦

长葛市新区实验学校 四(11)班 田馨

我有一个航天梦。

我想遨游太空，想打听太阳的情报，想站在月球上，看看地球和太空的美景。我幻想有一天我站在月球上，望见一枚枚火箭从地球升空，那该是多么的自豪和骄傲啊！当更多的航天员平安到达月球跟我成功汇合，那该有多么好玩呀！

很多个夜晚，当我抬头仰望天空，望着夜空中的繁星点点，我时常会想，星星为什么会飘在空中呢？太阳表面的温度听说有几亿摄氏度，那人如果到了太阳上，岂不是一下就没了？天上的星星好多好多，我知道有天王星、海王星、土星、火星、木星……它们都是哪一个呢？大家居住的地球从太空看过来又是什么样呢？

奇奇怪怪的想法让我更加渴望飞上天空，站上月球。不过，我听说已经有许多人去过月球了。那么我长大以后是不是要来点不一样的呢？我除了要站上月球，我一定还要登上土星、火星……我悄悄地想，长大一定要完成这个梦想！

我在我的书架上放满了关于航天的图书、积木。每次在电视上看到航天员在太空中漂浮，这都更加激发了我的航天梦。等我长大后，我一定要找到这些疑问的答案。我一定要飞上太空，完成我的航天梦！

(辅导老师 刘丽霞)

学滑冰

长葛市新区实验学校 四(7)班 汪子恒

很小很小的时候，我就非常喜欢滑冰。滑冰是一种优雅的运动，每当看见别人翩翩起舞，我心中就十分羡慕。

那天，妈妈去超市给我买了一双滑冰鞋。我兴奋不已，迫不及待地想去滑冰场滑冰。可后来的事情却让我知道，滑冰不是一件容易的事。

我到滑冰场之后，看见许多人在滑冰。我急不可耐地穿上滑冰鞋，想要在滑冰场上大放异彩。没想到，我刚滑了一米就摔了一跤。我调整心态重新站了起来，可谁知刚站起来又摔了下去。可我并不灰心，坚持站起来向前滑。就这样，我滑了一次又一次，摔了一跤又一跤，终于，我通过不断的努力可以滑一两千米不摔跤了！从那以后，我只要一有时间就会去滑冰场练习滑冰技术。

过了一年，我能向前滑九千米并且可以做一些高难度的动作了，这可真是一个不小的进步。虽然在一年的时间里，每天的锻炼很是辛苦，但我觉得并不累，因为有辛勤付出就会有丰厚回报。

通过这些事我明白了一个道理：有了梦想，才有一路的风景，我们大家都努力，争取早日实现自己的梦想！

(辅导老师 郭璐璐)

那一刻 我长大了

长葛市新区实验学校 五(3)班 樊瀚瑜

我时常能看到陈列在书架里的一本金色花边的书，那是爷爷走了很远的路才给我买回来的，它来之不易。

记得有一次语文课上，老师让我们买小学生课外必读书籍《夏洛的网》。等到放学后，我首先打车去了新华书店，那里没有这本书。后来，我又跑遍了我们附近的所有书店，还是没有我们老师说的《夏洛的网》这本书。我只好告诉了爷爷，爷爷没有耽误时间，立刻出发，但那时已经黄昏了，走夜路是非常危险的，我刚想阻止，可爷爷已经出门了。我只好叹了一口气，转过身来，回我自己的书房去了。

时间一点一点地从我身边流逝，这时奶奶打来电话，说让爷爷回老家一趟，还说事情很重要，我等了又等，想爷爷肯定走了很长的路。

爷爷可算回来了，妈妈赶紧告诉爷爷老家有急事，必须回去一趟，爷爷知道了，把书给我，就又急匆匆地走了。我接过书，书上有几滴汗水，此时我感觉手上的书沉甸甸的……

那一刻，我长大了。我认识到了爷爷对我的良苦用心。那几滴汗水在别人眼里看似就是几滴普普通通的水珠，可它们却深深地印在了我的心里，让我时时想起。

(辅导老师 古军霞)

衍纸画



长葛市新区实验学校 五(1)班 李佳
(辅导老师 高紫阳)

坚守梦想

长葛市新区实验学校 四(11)班 胡蕴恬

梦想是灯，照亮夜行的路；梦想是罗盘，给航船导引方向。有了梦想，才有一路的风景，我的梦想是成为一名钢琴家。

记得刚开始，我对弹钢琴充满了无限的激情，但学得久了就慢慢不那么喜欢了。枯燥乏味的练习曲实在让我忍受不下去，我甚至讨厌练琴，只想放弃。我的姐姐是学声乐的，每天晚上都强迫我弹钢琴，在姐姐和妈妈的监督下，我只好去练琴。面对这架钢琴，我的思绪又开始放飞，直到被妈妈的一声“你怎么还不弹呐”拉回，面对半生不熟的曲子，我只好勉强应付着，一会儿“妈妈，我要方便一下”，一会儿“妈妈，我渴了”，直到姐姐大吼一声：“你事儿怎么这么多！”姐姐走来，手把手地教我弹曲子，可我一个

字都没听进去。直到一天，妈妈语重心长地对我说：“你想不想变优秀？”我不假思索地回答道：“想！”妈妈说：“你如果想变优秀，就要好好弹钢琴，你看人家郎朗，小时候弹钢琴没少挨父亲的巴掌，现在人家是一位出色的钢琴家，什么事越难做，就越要把这件事做好，这和弹琴一样。”我恍然大悟，答应妈妈，一定要认真练琴，再也不应付了事，要努力成为一名优秀的钢琴家。

渐渐的，我喜欢上了钢琴，因为它可以弹奏出动人的旋律，使我的人生变得更加绚丽，更加丰富多彩。

每天清早起床后，我都要对着镜子大喊：“我是不会放弃的，我的梦想我做主！”我坚信，完成梦想之前，我一定会乘风破浪，打倒困难！

(辅导老师 刘丽霞)



长葛专版

许昌日报社 联合
长葛市教体局 主办

小溪

长葛市新区实验学校 四(7)班 赵兴

小溪，清澈而又透明，
仿佛一面明镜，
映照着我的心灵。
小溪，静谧而又安详，
仿佛一首乐曲，
让人心情舒畅。

小溪啊！
你是那样的自由奔放，
我真希望与你一样，
快活地在山间流淌。

(辅导老师 郭璐璐)

我的心爱之物

长葛市新区实验学校 五(10)班 时蕴朔

每个人都有自己的心爱之物，有的是柔软的玩具小熊，有的是呆呆的小乌龟，而我的心爱之物是一只可爱的小鸭子。

小鸭子的外表很有趣，有一张扁扁的嘴巴，嘴尖处红红的，两只脚小小的，黑黑的脚掌软绵绵的，煞是可爱。小鸭子的毛发，除了小肚子是黄的外，全身乌黑发亮，让我很是喜欢。

它是我在万般请求之下才得到的，因此我对它特别好。时间一点点过去，我们渐渐熟悉。在我不开心时，它总会跑到我的身边友好地啄我一下，很是可爱。它之所以会成为我的心爱之物，是因为有一次我考试没考好，回到家抱起它向它哭诉。它歪着头，嘎嘎叫着，还把头靠在我的大拇指上，好像在说：“小主人，别灰心，这次没考好，下次再努力呀！过去就过去了。”

看着它的样子，我破涕为笑，心中的乌云烟消云散。从那以后，我只要有不开心的事都会说给它听，它总是变着法子逗我开心，甚至还会在地上假装绊倒来逗我笑呢！让我感到更加欣慰的是，现在它会飞了。它虽然喜欢飞，但从不飞远，只飞到五米左右就会飞回我的脚下。正如作家冯骥才所说：“信赖，往往是创造友谊的最高境界！”

小鸭子就是我的心爱之物，我很喜欢它！

(辅导老师 卢俊艳)